Modelovani terénu protokol 2

Zadani:
Naleznéte plochy splnujici tyto podminky (mista ohrozena piidni erozi):

=> nadmorska vyska je vétsi nez 400 m
=> sklon terénu > [prum_sklon*0,85 + (rozdil _sklon/4)]
prum_sklon - primérny sklon terénu v daném Kraji

cvwr

-> nelezi v lese

Zkuste napsat co nejkomplexnéjsi piikaz pro Raster Calculator, ktery by ptipadné opakovani
prace co nejvice zjednodusil.

Pro vybrany kraj se dale pokuste aplikovat (na piivodnich datech) nastroje aspect, contour a
hillshade. Popiste v kratkosti, jak nastroje pracuji a k ¢emu se mtizou vyuzit. Vystupy z téchto
analyz vhodné vizualizujte...

Vystupy:
Protokol s popisem prace, interpretaci vysledki, zavérem, formalnimi ndlezitostmi, mapami,

Nastroje:

- Slope, Aspect, Contour, Hillshade
- Minus

- Zonal Statistics

- Raster Calculator

- Polygon to Raster

- Erase

Data:
- SRTM DEM 100 m (Kiovak) [http://gisat.cz/content/cz/produkty/data-ke-stazeni]
- ArcCR - kraje, okresy, lesy

Poznamky:
- pokud budou jednotlivé podminky v analyze nevhodné pro vybranou oblast, mizete si je
zmenit.
- ukézky préace s Raster calculatorem:
o Con(“SRTM”, “SRTM”, “, “VALUE > 4007)

o ZonalStatistics(“kraje”, “FID”, “Slope”, “MEAN)
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